

习近平为30人颁发抗战胜利70周年纪念章

民族需要英雄，国家需要先锋

据新华社北京9月2日电 中国人民抗日战争胜利70周年纪念章颁发仪式2日上午在北京人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向30名抗战老战士老同志、抗战将领、帮助和支持中国抗战的国际友人或其遗属代表颁发纪念章并发表重要讲话。习近平强调，一个有希望的民族不能没有英雄，一个有前途的国家不能没有先锋。包括抗战英雄在内的一切民族英雄，都是中华民族的脊梁，他们的事迹和精神都是激励我们前行的强大力量。

习近平在讲话中指出，我们在这里隆重举行仪式，颁发“中国人民抗日战争胜利70周年”纪念章，目的是对抗战英雄的崇敬，弘扬伟大的抗战精神，宣示中国人民铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来的坚定决心。

习近平强调，天下艰难险，时势造英雄。在14年反抗日军国主义侵略特别是8年全面抗战的艰苦岁月中，全体中华儿女万众一心、众志成城，谱写了感天动地、气壮山河的壮丽史诗，涌现出一批抗日英烈和八路军“狼牙山五壮士”、新四军“刘老庄连”、东北抗联八位女战士及国民党军“八百壮士”等众多英雄群体。

苏联、美国、英国、朝鲜、加拿大、印度等国的反法西斯战士和国际友人，同中国人民并肩作战。今天在座受奖的10位外籍老战士、老朋友就是他们中的英雄代表。

习近平指出，近代以来，一切为中华民族独立和解放而牺牲的人们，一切为中华民族摆脱外来殖民统治和侵略而英勇斗争的人们，一切为中华民族掌握自己命运、开创国家发展新路的人们，都是民族英雄，都是国家荣光。中国人民将永远铭记他们建立的不朽功勋。

在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年之际，中央决定，以中共中央、国务院、中央军委名义，向约21万名抗战老战士老同志、抗战将领或其遗属颁发中国人民抗日战争胜利70周年纪念章，体现了对抗战英雄的深切关怀和崇高敬意，体现了对历史的铭记和对伟大抗战精神的弘扬。



9月2日上午，习近平向30名抗战老战士、抗战将领、为中国抗战胜利作出贡献的国际友人或其遗属代表颁发纪念章。 中新社发

纪念章图案 由五大元素构成

纪念章围绕着“铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平、开创未来”的主题而设计，由抗日战士浮雕、延安宝塔山、黄河、橄榄枝、光芒五大元素构成。

抗日战士浮雕——体现中国人民不畏强暴、奋起抗战，寓意伟大的抗战精神；

延安宝塔山——体现中国共产党在中国人民抗日战争中的中流砥柱作用；

黄河——母亲河寓意以爱国主义为核心的伟大民族精神是抗战胜利的决定因素；

橄榄枝——象征和平，表达对抗战英雄、烈士和为抗战胜利作出贡献各界人士的崇敬之情；

光芒——象征伟大胜利、崇高荣誉，寓意实现中国梦和世界和平发展的光明前景。

纪念章直径50mm、厚3mm，采用紫铜胎体镀金，每枚纪念章配1个仿红木内包装盒、1个硬纸板外包装盒、1条绶带、1张说明卡。 据新华社



30位获颁者名单

刘汉生	原电力部正部级离休干部。大革命时期参加革命，曾在中共直南特委、冀鲁豫地区组建抗日武装。
李力安	原中顾委秘书长、黑龙江省委原书记。曾在山西抗日。
安志文	原中顾委委员、原国家体改委党组书记。曾在中共陕甘宁边区区委等地抗日。
赵志亮	原人事部副部长。曾在东北民主联军野战医院抗日。
庄炎林	中国侨联原主席。曾在广西抗日。
吴庆彤	国务院参事室原主任。曾在冀中军区、晋察冀野战军抗日。
万海峰	原中顾委委员、成都军区原政委。参加了黄桥战役、反“扫荡”和对日大反攻作战。
蒋荫学	军事科学院原院长。曾在八路军三纵队南进支队工作，参加了冀中和冀鲁豫地区抗日作战。
刘振华	北京军区原政委。参加了泰山地区冬季反“扫荡”、鲁中地区秋季反“扫荡”等战役战斗。
朱光	空军原政委。参加了冀鲁豫边区三次反“扫荡”、崔村等战役战斗。
魏金山	海军原政委。曾在八路军胶东军区参加抗日作战。
于丁	原军委装甲兵副政委。曾在抗日军政大学和八路军三五九旅工作，参加了反“扫荡”和对日大反攻作战。
梁斌	红军老战士。参加平型关战役等。
史保东	新四军老战士。参加兴化战斗等抗日作战。
孙庭江	八路军老战士。参加了收复同定县城、沂水县城等抗日作战。
李占瑞	抗战老兵。先后在印度、缅甸、泰国等地参加抗日作战。
林上元	抗战将领林董南将军的儿子。
佟荣芳	著名抗日英烈佟麟阁将军的儿子。
陈立人	著名侨领陈嘉庚先生的长孙。
张素久	著名爱国将领张治中将军的女儿。
马·阿·加列耶夫	俄罗斯军事科学院院长、全俄老战士委员会中国分会成员、苏联红军老战士，参加了解放牡丹江等战斗。
陈香梅	陈纳德将军的夫人。
小林宽澄	日本籍八路军老战士。
塔·戈·舒德洛	俄中友好理事、全俄老战士委员会中国分会副主席、苏联红军老战士，参加了解放沈阳等战斗。
杰·温雅德	原美国空军运输大队驼峰航线飞行员。
尤·尼·亚斯涅夫	全俄老战士委员会中国分会成员、苏联红军老战士，参加了解放中国东北的战斗。
约瑟夫·史迪威	原盟军中国战区参谋长史迪威将军的孙子。
托马斯·拉贝	力保中国难民的德国友人约翰·拉贝的孙子。
苏曼加拉·博卡	牺牲的印度友人柯棣华医生的侄女。
马克·威廉·白求恩	加拿大友人白求恩医生堂孙。

纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年 刮刮乐主题彩票“和平是福”首发仪式在枣庄举行

9月1日，中国福利彩票刮刮乐新游戏“和平是福”首发仪式在枣庄市铁道游击队纪念馆广场举行。中国福利彩票发行管理中心副主任于文俊，山东省福利彩票发行中心主任赵立志、枣庄市相关领导出席了首发仪式。在首发仪式上，于文俊副主任与枣庄市领导共同为“和平是福”主题彩票进行了揭幕。

于文俊副主任在仪式上致辞。他说：“70年前，为了庆祝中国人民抗日战争的胜利，张大千等三十八位著名画家聚集一堂，以‘和平是福’等主题创作了四十五幅画作，以表达中国人民欢庆胜利的心情。今天，为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜



中彩中心副主任于文俊致辞

利70周年，中国福利彩票发行管理中心从这批画作中遴选了三十六幅用做即开票画面，发行了这套极具纪念价值、观赏价值和收藏价值的“和平是福”主题即开

票。山东是我国著名的抗日根据地，枣庄更是为抗日战争的胜利做出了突出的贡献。同时，山东福利彩票的销售工作取得了突出的成绩，截至2015年7月，山东福利

彩票已累计销售1095亿，筹集公益金329亿元。今天，我们选择在这里——铁道游击队纪念馆广场举行“和平是福”即开票首发仪式，既是对山东省委、对枣庄市福利彩票工作的认可，更是对枣庄人民尤其是枣庄革命老兵的致敬！”

赵立志主任在首发仪式上表示，“和平是福”主题彩票的上市，弘扬了反法西斯战争中各国人民团结一心、共同奋斗的精神，彰显了福利彩票的公益品牌形象，展现了福利彩票对抗战老兵的景仰之情，有重要的现实意义和深远的历史意义。“和平是福”主题彩票极具观赏价值和收藏价值，同时，游戏规则别出心裁，采用“和平鸽”或“福”字固定玩法，寓意

“和平是福”，警示人们牢记历史，勿忘国耻，珍惜来之不易的和平局面。祝愿“和平是福”主题彩票首发仪式取得圆满成功，感谢枣庄市政府和枣庄人民多年来给予福利彩票工作的大力支持，祝愿枣庄人民的生活和枣庄社会发展像福利彩票一样幸福精彩！”

刮刮乐“和平是福”主题即开票是中国福利彩票发行管理中心为了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利而设计推出的一款主题刮刮乐彩票。面值5元，头奖10万元，奖级8级，返奖率65%。全套彩票共36枚，采用固定图符玩法，投注者刮出“和平鸽”或“福”字图符，即可中奖。9月1日，该票种在全国范围内开始销售。

彩市要闻

6000万！七乐彩史上最大派奖9月9日开始！

七乐彩派奖了！为回馈广大彩民朋友长期以来对七乐彩游戏的喜爱，中国福利彩票发行中心决定于2015年9月9日（周三，七乐彩第2015105期）起，连续开展30期七乐彩一等奖派奖活动，派奖总金额高达6000万元，是七乐彩全国联销以来派奖规模最大的一次。

连续30期
每期一等奖派奖200万

派奖活动期间，每期安排200万元用于一等奖派奖。若中奖者中得当期一等奖，则同时中

得一等奖派奖奖金，派奖奖金按当期所有一等奖中奖注数均分。单注派奖奖金最高限额500万元。若当期一等奖未中出，或者派奖奖金按中奖注数均分后有结余的，则超过部分滚入下一期，与下一期派奖奖金合并后派奖。若派奖活动最后一期结束时派奖奖金仍有剩余，则派奖活动结束后顺延，依此类推，直至派奖奖金派送完毕为止。

派奖助力
“百万富翁生产线”马力更足

七乐彩是一种中奖概率适中的中盘玩法，设奖方案科学合理，一等奖的理论单注奖金为91万多元，因此该游戏又有“百万富翁生产线”之称。不过，七乐彩游戏可不止步于百万大奖，经常出现冲击500万大奖的“壮举”。自9月9日起开始派奖后，每期200万元奖金由当期所有一等奖按中奖注数均分，一等奖的“成色”将更足，“百万富翁生产线”开足马力，生产更多的百万元甚至是五百万元一等奖。

渊源深厚
七乐彩最爱山东彩民

七乐彩与山东的渊源深厚，可以说，山东彩民就是七乐彩游戏的“娘家人”。“齐鲁风采30选7”游戏由山东省福彩发行中心于2000年5月1日正式发行，是“齐鲁风采”的创始品牌和主打玩法，自上市以来就受到了山东彩民朋友们的喜爱，并被中彩中心评为“中国福利彩票著名品牌”。2007年1月1日，我省的“齐鲁风采30选7”更名为“七

乐彩”，成为全国联销游戏。

山东彩民钟爱七乐彩，七乐彩游戏也为我省彩民送来了不菲的大奖，据统计，截至2015年8月，今年我省投注者已中得七乐彩游戏51注一等奖，其中百万元以上大奖19注。

6000万大派奖！力度大，期限长，喜爱七乐彩游戏的彩民朋友，特别是“七乐彩”的娘家人山东彩民朋友，快抓住这次机会，在奉献爱心的同时，享受七乐彩游戏中奖带来的幸运和快乐！